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1. Doel,

SEPT 1971 1=1

Het procedurepakket "basic symbols? maskt het de
ALGOL 60=progremmeur mogelijk uit een ALGOL 60-programmstekst
gsynbolen op te bouwen op een manier die identiek 1ig asn die
van de ALGOL 60=compiler in het milli—systeem, Vele procedures
zijn letterlijke ALGOL 60-vertalingen van overeenkomstige
procedures uit de ALGOL 60-compiler., De procedures kunnen
synmbolen in beide representatiestijlen verwerken, Geen der
procedures voert zelf invoeropdrachten ult; sommige procedures
gebruiken de regeldrukker,
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2, Inleiding.

Men kan zich voorstellen dat de opbouw van basic symbols uit
een gegeven ALGOL 60-tekst in drie stadia geschiedt.,

Eerst wordt uit de invoer, die bij voorbeeld met resym gelezen
wordt, de tekst gedestilleerd =zoals deze op de regeldrukker
afgedrukt wordt; voor programals in flexowritercode is
hiermee geen enkele verandering gemoeid, wuit programmsa's
in IS0=code wordt de CR verwijderd en de LF vervangen
door een terug=wagen-nieuwe=regel, terwijl bij programms’s
op kaarten de 1laatste acht kolommen overgeslagen worden
en het dollarteken verwerkt wordt, De tekst bestaat dan
uit 'programmasynbolent, Verder wordt in dit stadium een
regeltelling bijgehouden,

Vervolgens worden In deze +tekst waar mogelijk synbolen
samengenomen tot ALGOL 60=synbolen, zoals deze vermeld
staan in het Reviged Report, Zo wordt bij voorbeeld uit
de synbolenrij ‘'times' het ALGOL 60-symbodl X opgebouwd, uit
de synbolenrij XX het ALGOL 60-symbool A, enz.,, Dit proces
wordt op elk synbool hoogstens eenmaal toegepast, zodat
de synbolenrij ftimes!x niet tot het symbool A omgevormd
wordt, De tekst bestast nu uit ‘interne synbolen®!, Verder
wordt in dit stadium een administratie asngasnde stringquotes
bijgehouden,

Tenslotte wordt wuit de zo ontstene ALGOL 60-symbolenstroom
glles verwijderd wat niet voor de Dbetekenis van de
ALGOL 60-~tekst wvan belang is: spaties, +tabs en nler's
worden verwljderd, evensls commentasr achter end en comment,
Parameter=delimiters van de vorm

<letterstring>:(

(de zogenmamde vette komma's) worden door komme's vervangen,
terwijl het symbool e op de dasrtoe strekkende plaatsen door
het gymbool y vervangen wordt., De +tekat bestaat nu uit
'basissynbolen?’,

In het bovenstaande wordt de onjuiste indruk gewekt dat deze
drie processen achtereenvolgens en afzonderlijk op de gehele
tekst toegepast worden, In werkelijkheid worden de processen,
door drie integer procedures, op de volgende wijze uitgevoerd:
Om een programmasynmbool (of eigenlijk diens  integer
representatie) te verkrijgen kan men de function designator
Inxt prog sbl(resym)?! gebruiken, De procedure 'nxt prog sbl?
evalueert zijn parameter (d.w.Z., resym) zo vask tot voldoende
informatie is verkregen om een programmesynbool af te kunnen
leveren, De function designator ‘nxt prog sbl(resym)® kan zelf
gebruikt worden als parameter van de procedure 'in sbl?, welke
interne symbolen aflevert: tin sbl(nxt prog sbl(resym))'.
De procedure ‘'in sbl! evalueert 'nxt prog sbl(resym)' zo vaak
als nodig is om een intern symbool af +te kunnen leveren,
Van eventueel +te veel verwerkte gynbolen wordt automatisch
een administratie bijgehouden (b.v. om het einde van een
onderstreept woord +te wvinden moet een synbool te veel
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opgevraagd worden; dit symbool wordt bewasard en bij de
volgende asnroep van 'in sbl?! als eerste verwerkt).

De function designator 'in sbl(nxt prog sbl(resym))?® kan
op 2zijn Deurt weer dienen als Dparameter van de
procedure ‘nxt bsc sbl?, welke basissynbolen aflevert:
'ixt bse sbl(in sbl(nxt prog sbl(resym)))?!. Ock hier wordt
de parsmeter weer 20 vask uitgewerkt (en dasrmee 'in sbl!
aangeroepen die 2zijn programmasynmbolen verkrijgt  door
‘nxt prog sbl' aan te roepen, enz,) als nodig is om het
volgende bagissymbool samen te stellen,

Uiteraard kunnen o0k sandere constructies als parameter
gebruikt worden, mits deze bruikbare symboolwasrden afleveren
(zie het voorbeeld in T.2.).

De programmatekst kan en passant op de regeldrukker afgedrukt
worden door de function designator ‘'nxt prog sbl(resym)!
te wvervengen door ‘print sbl(nxt prog sbl{resym))?. Door
op soortgelijke wijze een gebruikersprocedure 1in de geneste
aanroep te betrekken kan de programmeur beschikken over de
synmbolen terwijl 2ze van procedure nasr procedure doorgegeven
worden,

Als tijdens de opbouw van een synmbool een ongedefinieerde
situatie ontstaat, geeft de Dbetreffende procedure een
foutmelding op de regeldrukker, die wat formast en foutnummer
aangaat vrijwel identiek is asn een foutmelding wvan de
ALGOL 60~compiler,
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3. De conversieprocedures,

Indien blj een van de onderstaande 7procedures de parameter
de integer representatie van een symbool aflevert dat in dit
stadium nog niet of niet meer had mogen voorkomen, wordt -
dit symbool gewoon doorgegeven (of geskipt na comment of end),
tenzij de waarde negatief of > 256 1is; in dat geval i8 het
effect ongedefinieerd, -

3.1, integer procedure nxt prog sbl(resynﬂ; integer resym;

Deze ~procedure skipt CR-synbolen ~en vervangt LF—symbolen
door nler—synbolen; bij kesrtinvoer worden de kolommen 73=80
geskipt en het $—symbool verwerkt, De programmstekst heeft
ni de vorm die +tijdens een compilatie op de regeldrukker
verschijnt (zie h.1.). Verder houdt de procedure een
regelnumer bij, dat de programmeur ter beschikking staat als
de globale varisbele 'line counter?,

3.2, integer procedure in sbl(nxt prog sbl); integer nxt prog sbl;
De procedure bouwt uit opeenvolgende 'nxt prog sbl'—s synmbolen
in de interne representatie op, =zoals vermeld in de tabel
in 6,1.1, in LR1,1 (met uitzondering van CR en LF), Hierbij
kan'ein foutmelding met foutnummer 108 optreden (zie 7.2. uit
IR1,1).
Voor de eerste stringguote in een gtring wordt de
interne waarde 102 afgeleverd, maar tekst die op deze
stringquote volgt wordt alleen dan door 'in sbl® als string
geinterpreteerd als het hoofdprogramma de globale variabele
tquote counter! op 1 zet, Het hoofdprogrammas moet dus
bevestigen dat met deze stringquote inderdasd een string
begint, Dat dit noodzekelijk is, blijkt uit situaties als

end { else

en ook uit de gevolgen van een ponsfout agls in

if n € 0 then i,p.v. if n < O then

wasrbl)] het de wvoorkeur verdient de rest wvan het programmsa
niet als string op te vatten,

Heeft 'quote counter® eenmaal een waarde groter dan nul,
dan wordt de verdere +telling wvan de quotes door ‘fin sbl’
bijgehouden, Van inner=stringgquotes worden de samenstellende
delen los afgeleverd, terwijl de laatste unquote als interne
waarde 103 verschijnt, Het hoofdprogramma moet ook nu weer
het einde wvan de string bevestigen door de globale varisbele
*quote counter® op O te zetten,

3.3, integer procedure nxt bse sbl(in sbl); integer in sbl;
De  procedure verwijdert spaties, ~— tabs en nler's buiten
strings, verwijdert commentaar, 2zowel na comment als na end,
en zet de 'vette komma' om in een gewone komms, Hierbij kunnen
foutmeld%hgen optreden met foutnummers 100 en 101 (zie T.2.
. in LR1,1),
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Verder wordt binmen getallen het synbool e door het symbool
B Vervangen,
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4, Hulpprocedures,

4,1, integer procedure print sbl(nxt prog sbl);

integer nxt prog sbl;

Deze procedure evalueert de parameter en drukt et
overeenkomstige symbool op de regeldrukker af, Is dat symbool
een nler, dan wordt een regelnummer afgedrukt in een formaat
identiek san dat van de ALGOL 60—compiler; *print sbl?
neemt hierbij aan dat het julste (nieuwe) regelnummer al in
'line counter' staat en houdt 2zelf geen regeltelling bije.
fprint sbl® levert als waarde de integer representatie van het
afgedrukte synbool af,

4,2, procedure print5(n); value n; integer nj
T Deze procedure Adrukt de wasrde van n af in 5 cijfers zonder
voorafgaande of wvolgende spatie; non=significante nullen
worden vervangen door spaties, De procedure wordt gebruikt
voor het afdrukken van regelnummers door ‘print sbl?,

4,3, procedure errorm(n); value n; integer n;

T De procedure druk® een foubmelding met foutnummer n op de
regeldrukker af, in het gebruikelijke formaat. De vermeldingen
<laztst gelezen symbool> en <laatst gelezen identifier>
ontbreken echter,

4,4, procedure new sbl set;

T Deze procedure initisliseert een asntel globale variabelen
opnieuw, nadat de conversieprocedures reeds gebruikt zijn. De
procedure kan gebrulkt worden om in een en hetzelfde programma
meerdere programmateksten, eventueel in verschillende stijlen,
te verwerken,
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56 Globale wvarisbelen,

Sel.

562

5636

Selte

5eDe

SEPT 1971 =1

De volgende globale varisbelen staan ter beschikking van de
programmenr; 2ze kunnen alle uitgelezen worden en asn sommige

mag geassigneerd worden,

integer line counter,

bij uitlezens nummer van de onderhavige regel
bij assigmment: het regelnummer krijet de
geassigneerde waarde,

integer quote counter,

b1l uitlezen: guote counter = O betekent:

quote

bij assignments quote

| quote
integer style,

P1J uitlezen: style

style

style

buiten string

counter > 0 betekent:

binnen string

counter:= 1 betekent:

hier begint een string

counter:= 0 betekent:

=

hier eindigt een string

1 betekent:

tekst in onderstreepstijl
0 betekent:

stijl onbekend

-1 betekent:

tekst in apostrofstijl

bij assignment: zie boven,

integer last symbol,

b1J uitlezens laatste door nxt bse sbl
afgeleverde synbool
bij assignment: ongedefinieerd,

Boolean card format.

Es de invoer in kaartformsat 1is, en de procedure
nxt prog sbl? gebruikt wordt, moet voorafgaand aan de eerste

aanroep’ de statement:

card format:= true

uitgevoerd worden,
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6. Gebruik,
Het procedurepskket 'basic symbols' bestaat uit een begin, een
asntal declaraties en een statement ter initialisering van een

asntal varisbelen, Het gebrulkersprogramma moet dus met een
extra end afgesloten worden,
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To Voorbeelden,
Tole Het blok

begin Integer 1lst;
Iste= last synbol;
n:= nxt bsc sbl(in sbl(print sbl(nxt prog sbl(resym)))),
if n = 102 then
BPegin if TSE = 87 V 1st = 98
Then quote counter:= 1
elge errorm(200)
end ¥ else
Tn = 103 then quote counter:= 03

comment value meaning
87 s
98 (
102 &

103 +

end

levert de waarde van het eerstvolgende betekenisvolle
ALGOL 60-symbool in n gf, waarbij strings alleen erkend worden
als ze voorafgegaan worden door een haskje-oOpen of een kommaj
stringquotes op andere Dbetekenisvolle oplaatsen geven een

foutmelding met foubtnummer 200,
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T+2+ Het gebruikersprogramma

begin integer n, save;

integer procedure alg sym;
alg sym:= in sblLlnxt prog sbl{resym));

integer procedure in sbl or save;

1T save > O then

begin in sbl or save:= save; Save:= =l end else
Tn 8Dl or save:= alg sym; -

save:= =13
next: n:= nxt bse sbl{in sbl or save);
if n = 102 then quote counter:= 1 else
If n = 103 Then quote counter:= O else
IFn>9 A n< 63 A quote counfer = 0 then
begin comment found identifier;
nlcr; . print5(line counter);  teb;
reps preym(n); n:= alg sym;
ifn<63 V n=93 V n=118 V n= 119
Then goto rep; '
comment 93: space, 118: tab, 119: nler;
Save:= n
SEE identifiers

goto next -

end

end

leest een programmetekst en maskt van elk voorkomen van
een identifier wmelding door deze Op een nieuwe regel af te
drukken, voorafgegaan door het regelnummer van de regel waarin
de identifier woorkomt, De tekst wordt met ‘nxt bsc sbl?
geskipt tot de eerste letter, die dan het begin van een
identifier aangeeft; door nu voor het lezen van de identifier
de procedure *in sbl? te gebruiken, wordt de layout binnen de
identifier behouden; het gls lagtste gelezen synmbool, dat niet
meer tot de ldentifler behoort, wordt in save bewsard en als
eerstvolgend symbool aan de volgende aanroep van ‘nxt bsc sbl?
aangeboden, Dit lastste is noodzakelljk, aangezien anders een
congstructie als:

proc{part )letterstring: (par2)

fout geanalyseerd wordt.
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8. De ALGOL 60=tekst,

begin  comment package ‘basic symbols®: version 060971,
constants are used in the following meanings:

66 X 75 > 91 semicolon 118 tab
61/ 167 92 = 119 nler
68 77 = 93 space 120 ¢

69 K 78 T 98 ( 121 "

70 = 8 K 99 ) 126

71 # 87 , 100 [ 127 T

72 < 88 . 101 ] 134 CR
73< 89y, 1024 135 LF
™S 90 103 % ' 3

integer stock, stockl, stock2, line counter, last 1line number,
T Tast symbol, style, quote counter, stat, column;

Boolean card format, line empty;

InTeger array word delimiter{0:58];

procedure printE(n); value nj integer n;
begin  integer sum, count;  real X;
sume= 0O; counte= 53
x:= n/gh + 546;
rep: n:= entier(x); sum:= sum + n} count:= count = 13
if count = O then presym(n) else
Pegin  prsym(if sum = O then 93 else n); x:= (x = n) X 103
TTg0To rep -
end
EggfﬁrintS;

procedure errorm(n); value n; integer nj

begin  integer save pos; -
Save pos:= print pos; carriage(2);
printtext(¥ert); absfixt(3, 0, n); absfixt(8, 0, line counter);
carriage(2); space(save poss

EEQ errorm;

procedure new sbl set;

Pegin  1if line nunber # 1 V print pos + O then newpage;

T Tast symbol:= last line number:= stock:= Stockl:= stock2:= =1}
style:= quote counter:= line counter:= stat:= column:= 0;
card format:= false; line empty:= true

end new sbl set; .

procedure init bse sbls;
begin  integer i,count,synbol,previous symbol ,word,value;

is= count:= word:= word delimiter[O]:= 0;
previous symbol:= word delimiter[57]:= word delimiter[58]:=
67 108 863;

for symbol:= stringsymbol(i,&
‘ari7co33do22eqbgel 12q1 1gr10gt101£301e91g91s81t8neTngTor 5

* and16bgnliodivitendliieqvi 3for1 8implhinthbnot1 20vnk2val 51 arralt7
begilOboolh5comm33else32equabequil 3fals53gotol Tegreal Oimplih
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intelilil abe501essBnoteTnotg9notll 1 poweSprock8reallizstepl 9
strilbswithothen31time2true52unti20valu51whil2l

3}) while symbol # 255,35 do

begin is=1 + 13
I synbol < 36 then
~Pegin if previous symbol < 10 then
Tbegin T if symbol < 10 then value:= value X 10 + symbol else
begin ~ count:= count ¥ 1;
~word delimiter[cbunt]'- word X 64 + value;
word:= synbol = 9
end. change=0over
end else
I symbol < 10 then value:= symbol else
Words= word X 32 + symbol = 0;
previoug symbol:= synbol
end meaningful symbol
Egg“Eymbol3

new sbl set
end init bsc sble;

integer procedure nxt prog Sbl(resym)s integer resym;
begin  comment uses the global names
card Tormat, colum, line counter;
integer symbol;
skip0: symbol:= resym;
if card format then
Pegin  column:= colurm + 13
TIF colum = 81 then columm:= O;
IT column > 72 Fhen goto skipO;
I gynmbol = 133 then
Degin  skipl: if resym + 119 then goto skipl;
TTcolums= O g“fo skipO
end $
end card format;
IT synbol = 134 then goto skipO;
I symbol = 119 V symbol = 135 then
begin  line counter:= line counter + 13
“symbol:= 119
end nlecr symbol;
Xt prog sbl:= symbol
EEE nxt prog sbl;

integer procedure print sbl(nxt prog sbl);  integer nxt prog sbl;
begin  comment uses the global names
line counter, print5, line empty, last line number;
comment *line empty? and *last line nunber® are used to prevent
“TFhe printing of empty lines as these would result from
excessive trailing blanks;
integer symbol;
Symbol:= print sbl:= nxt prog sbl;
if symbol = 119 then
B‘gin if line enpty then carriage(0) else nlecr;
T print5(1line counter); teb; line empty:= false
end nlcr else
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begin prsym(symbol);
Tne empty:= (line empty V last line number # line number) A
(synbol = 93 V symbol = 118)
end;
last line nunber:= line number
end print sbl;

integer procedure nxt bsc sbl(in sbl); integer in sbl;
1T quote counter > O then nxt bsc sbl:= Tast symbol:= in sbl else
Pegin comment uses The global names
stock2,last symbol ,quote counter,errorm;
integer symbol;

integer procedure nxt non layout bl
begin  integer symbol;
repeat: symbol:= in sbl;

if symbol = 93 then goto repest;

IT symbol = 118 Then goto repeat;
If symbol = 119 Then goto repeat;

nxXt non layout sbl:= symbol
end nxt non layout sbl;

if stock2 > 0 then begin synbol:= stock2; stock2:= =1 end else
repeat: -
synmbol:= nxt non layout sbl;
if symbol = 97 then
begin if if lastT symbol = 91 then true else last symbol = 104 then
T begin ~ comment comment after begin or semicolon;
skIp0: I In sbl + 91 then goto skipO;
goto repeat
end
end symbol = comment else
TF 1last synmbol = 105 Then
Pegin comment skip after end;
skipl: 1T symbol = 105 then else
if symbol = 91 then else
IF synbol = 96 Then else
begin synmbol:= in sbl; goto skipl end
end end else
I synbol = 99 then
Pegin  comment
1T quote counter = O then
begin  stoeck?2:= nxt non layout sbl;
TIF stock2 > 9 then
begin if stocks < 64 then
“begin —
skip2: stock2:= nxt non layout sbl;
if stock2 < 10 then else
IFf stock?2 > 63 then else goto skip2;
IT stock2 = 90 Then sTockP:= nxt non layout sbl
- else errorm(100);
if stock? = 98 Then stock2:= ~1 else errorm(101);
synbols= 87
end letterstring
Egg'ﬁonmdigit string

&
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end not inside string
end symbol = )3

if synbol < 10 then stat:= if stat = 1 then 1 else 2 else
IT symbol > 63 Then stat:= 0 else

IT if symbol = TI Then stat = 2 else false then

Pegin synbol:= 89; stat:= O end e Tor y else

stat:= 13 -

" nxt bsec sbl:= last symboli= synbol
end nxt bsc sbl;

intéger procedure in sbl(nxt sym sbl); integer nxt sym sbl;
begin~  comment uses the global names
astock, stockl ,style,errorm,quote counter,stat;

integer symbol;

procedure skip bars and uls;
begin  if stock < O then stock:= nxt sym sbl;
skIp: TIT symbol= stdck then

Pegin stocke= nxt sym sbl; goto skip end
end skip bars and uls;

Boolean procedure nxt del sbl;
comment tries to read another symbol that belongs to a delimiter,

1T successful then the character is delivered in symbol,
else the character is delivered in stock;
if stock > O then nxt del sbl:= false elge

Pegin -
ekip space:

symbol:= nxt sym sbl;

if etyle = 1 then

Pegin  if symbol + 126 then
T Pegin T stocks= synbol; nxt del sbl:= false end else
Pegin
und sbl:
synmbols= nxt sym sbl;
if synbol = 126 then goto und sbl;
IT symbol = 93 Then Zoto skip space;
If synbol > 63 Then symbol:= 363
nxt del ebl:= true
end
end underline style else
Pegin
IT if symbol < 10 then false else
Bymbol < 6L then nxt del sbl:= true else
begin if symbol = 93 then goto skip space;
TTIT symbol = 120 then sTocks= nxt sym sbl else
Pegin  stock:= Symbol; errorm(108) end;
Xt del sbl:= false -
end not letter —
end apostrophe style
end nxt del sbl;

«procedure del sbl;
begin  comment finds first symbol in *stock?,
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delivers value of delimiter in ‘*symbol?,
delivers next character in 'stock?';
integer word,i,delta i,test;

word:= O symbol:= stock; stock:= =13
nextis
word:= word X 32 +
(if symbol < 10 then 27 else
if symbol < 36 then symbol =J else
symbol — 3B);
if word < 32768 then
Pegin  if nxt del sbl then goto nextl end;

words= word X 6l; i:= 28; test:= word = word delimiter[28];

for delta i:= 16,8,4,2,1,0 do

begin  if test < O then

-"5-e§1n “Tif tesT > BN then goto found,
TI= 1= delta 1
end else
Ti= T+ delta i3
test°—- word = word delimiter[i]

311(2. delta i;

testi= —98;
found: Iif nxt del sbl then goto found;
symbols= 64 — test T
_e_p_c_i_. del sbl;

if stock > O then

begin symbol:= stock;

“IF stock 1 > O then
Pegin stock:= sTock 1; stock 1:= 1 end
else stocks= =1

end stock > 0 else

Symbol:= nxt sym sbl;

if symbol < 66 then else

IF symbol > 255 Then symbol:= symbol = 256 else

Pegin  if style= O then

Tbegin T if symbol= 126 then style:= 1 else
TiT synbol= 120 then sTyle:= I
end set representatIon;

if quote counter > 0 then
begin  if synbol= 127 then
“begin T skip bars and uls;
TIf style= 1 then
begin if sTock= T4 then
Tbegin — if quote counter= 1 then
“Tbegin Symbol:= 103; stock:= — symbol end else
begin quote counter:= quote counter = 13
stock:= stock + 256
end
end stock = > else
TF stock= T2 then

begin  quote counter:= quote counter + 1;
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gtock:= stock + 256
end stock =
end style = underlined
end symbol= bar else

if symbol= 120 then
Pegin  if style= =1 then

begin ~ if

stock < U then stock:= nxt sym sbl;

I stock= 99 then
Pegin stock 1:= nxt sym sbl;
if stock 1= 120 then

Pegin

Tbegin T symbol:= 103;

if quote counter= 1 then

'sEock:= stockl e= = symbol

end.
else

Pegin stock:= stock + 256; stockl:= stock 1 + 256;
quote counter:= gquote counter I

end
end.

end stock= ) else

if stock= 120 then

Pegin
T Pegin
begin
TTquot

end

end elge

if quote counter= 1 then

Synbols:= 1033 stock:= - symbol end else
stock:= stock + 2563

e counter:s= quote countey = 1

I stock= 98 then

Pegin
if sto
begin

stock 1:= nxt sym sbl,
ck 1= 120 then
quote counter:= quote counter + 1;

stock:= stock + 2563
stock 1:= stockl + 256

end
end stock= (
end
end synbol= accent else
if symbol= 121 then

begin if s
Pegin = if

tyle= <1 then
quote counter= 1 then symbol:= 103

else quote counter:= quote counter =i

end

end symbol = double accent else

if symbol= 1

26 then skip bars and uls

end quote counter > O else

if synbol= 126 then
Pegin  skip bars and uls;
I stock > 63 then

Pegin  symboli= if stock= 90 then 68
else if stock= 72 then T3

else EZ stock= T4 Then 75
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&

else if stock= 70 then 77
else IT stock= 76 ?E’— 78
else 7613
stock:= — symbol
end stock > 63 else

if style= 1 then del sbl else
Pegin symbolt= 161; stock:i= — symbol end
ena ymbol= underline else

if symbol= 120 then
Pegin if style= =1 then
Pegin ~ if stock < U then stock:= nxt sym sbl;

87

—T_L if Btock < 64 then stock > 9 else false then del sbl else

if stock = 98 then
Pegin stockl:= nxt sym sbl;
TIT stockl= 120 then
Pegin  symbol:= 102; stocks:= stockl:= —symbol end
end stock = ( else
T stock = 120 then

Pegin synmbol:= T02; stock:= —symbol end stock = accent else

IF stock = 67 then
Pegin stocklT= nxt sym sbl;
1T stockl = 120 then
Pegin  synbol:= 68; stock:= stock]:= —gymbol end
end stock =
end style = apostrophed
end symbol = accent else -

if symbol = 90 then
Pegin if stoeck < O then stock:= nxt sym sbl;
“1Ff stock = 70 then ~

begin  symbolt= 92; stocks= -symbol end
end symbol = colon else : -

if symbol = 127 then
Pegin  skip bars and uls;
symbolgs=
if stock = 80 then 69

else if stock = 70 then T1
else 1T if stock = T2 then style = 1 else false then 102

else IT IT stock = Th Then style = 1 else Talse Then 103
€lse 7605 -
stock:= —symbol
.e.P_fi. symbol = bar else

if if symbol = 121 then style = =1 else fglse then

symbol:= 102 else

if symbol = 88 then

Pegin  if stock < O then stock:= nxt sym sbl;

I stock = 87 then Tegin synbol:= 91; stock:= —synbol end
else T T -
Pegin if stock = 88 then
“begin synmbol:= 90; stTock:= nxt sym sbl end;
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if stock = 70 then begin symbol:= 92; stock:= =~symbol end
ena— - -
end symbol = period else

if symbol = 66 then
Pegin if stock < O then stock:= nxt sym sbl;
1T stock = 66 then Begin symbol:= 69; stock:= —symbol end
end XX else -
I synbol = 98 then
Pegin if stock < O then stock:= nxt sym sbl;
TIT stock = 67 then Degin symbol:= 100; stock:= —symbol end
end (/ else - -
I symbol = 67 then :
Pegin  if stock < O then stock:= nxt sym sbl;
TIT stock = 99 then begin symbol:= 101; stock:= —symbol end

~end /) - -
a5

in sbl:= synbol

Er_}_q. in sbl;

init bsc sbls;



